

Digitale kennismaking inzake de Europese aanbesteding huren en onderhouden van MFP's en repromachines en het leveren van (printmanagement- en beheer)software en supplies voor Gemeente Leidschendam-Voorburg

13 december 2022

De opname van de online bijeenkomst zal niet worden gedeeld. Dit verslag van de digitale kennismaking is via TenderNed gedeeld met alle gegadigden.

Het doel van de digitale kennismaking is dat gegadigden kennis kunnen maken met de aanbestedende dienst als opdrachtgever. Indien gewenst mogen er vragen worden gesteld over de achterliggende gedachten van de aanbesteding. Indien er inhoudelijke vragen worden gesteld verzoeken wij deze vragen te stellen in de Nota van Inlichtingen.

Vraag 1:

"Zijn de digitale kennismakingen apart per partij? Zijn er nog andere partijen die zich aangemeld hebben voor de digitale kennismaking?"

Antwoord 1:

"De digitale kennismaking is voor alle partijen op hetzelfde moment en er zijn geen andere partijen die zich hebben aangemeld voor de digitale kennismaking."

Vraag 2:

"Het bestek is duidelijk, maar er zijn altijd nog wel een paar vragen. In het Programma van Eisen staat ook iets beschreven over afmetingen en nissen. Ik neem aan dat wij dit morgen kunnen meten/ zien tijdens de schouw?"

Antwoord 2:

"Dit is correct. Dit soort locaties zullen getoond worden en er kan worden gezien hoe de huidige machines er nu staan. Waarschijnlijk kunnen jullie dan een goed beeld vormen of de nieuwe machines er passen."

Aanvulling op antwoord 2:

"We kunnen inderdaad kijken waar de MFP's opgesteld zijn en waar mogelijke problemen zich zal bevinden wat betreft maatvoeringen. Op locatie Raadhuisplein heb je waarschijnlijk wel meer te maken met nissen. Locaties Koningin Wilhelminalaan en Raadhuisplein zullen worden bezocht tijdens de schouw. Aanbestedende dienst beschikt ook nog over buitenlocaties. Die zullen niet worden meegenomen in de schouw. Van deze ruimten zullen foto's gemaakt worden en openbaar gesteld worden tijdens de eerste Nota van Inlichtingen."

Toelichting:

- 1. "Bij deze nieuwe aanbesteding zijn de balieprinters erbij gekomen. Deze zijn in de huidige situatie toevallig bij dezelfde leverancier ondergebracht, maar niet middels hetzelfde contract. Er is met deze aanbesteding bewust gekozen om de balieprinters wel mee te nemen, zodat er straks één overeenkomst is voor de balieprinters, multifunctionals en repromachines."*
- 2. "De aanbestedende dienst heeft natuurlijk in het achterhoofd gehouden dat de levertijd wat langer is dan dat wij in het verleden gewend zijn. Hier hebben wij geprobeerd rekening mee te houden in de planning."*
- 3. "Er is gekozen om 2 identieke repromachines te plaatsen. Op dit moment staat er 1 repromachine en 1 multifunctional met uitgebreide opties. Om de continuïteit van die afdeling te kunnen waarborgen is ervoor gekozen om 2 gelijke repromachines te plaatsen, zodat er bij storing o.i.d. altijd nog een andere machine met dezelfde kwaliteit beschikbaar is."*

Reactie partij op punt 3:

"Dat heeft ook sterk onze voorkeur, blij dat wij dit ook zien want dit is lang nog niet het geval."

Toelichting:

"Qua uniformiteit in gebruik is het voor de gebruikers prettig dat dit twee dezelfde machines zijn."

Vraag 3:

"Zijn er nog meer wijzigingen ten opzichte van het huidige contract?"

Antwoord vraag 3:

"Het streven is om minder multifunctionals te plaatsen dan het huidige aantal. Tijdens de voorbereiding is er kritisch gekeken naar het aantal multifunctionals die daadwerkelijk de afgelopen jaren veel gebruikt zijn. In het kader van duurzaamheid zijn er nu minder multifunctionals uitgevraagd."

Aanvulling op antwoord:

"Het huidige contract is voorzien van zwart-wit multifunctionals en nu worden full color multifunctionals uitgevraagd. Dat is ook een wijziging ten opzichte van het huidige contract. Hiervoor is gekozen om met name de diversiteit van het park terug te brengen. Het komt nog wel eens voor dat medewerkers een print in kleur willen maken, maar voor een zwart-wit multifunctional staan."

Hierna is de kennismaking afgesloten.